

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA

**29322** *Resolución del 5 de agosto de 2010 de la Gerencia General del Complejo Hospitalario Universitario de Santiago de Compostela, por la que se anuncia corrección de errores del anuncio de licitación del suministro sucesivo de material de electrodos. (expediente MS-CHS1-10-048).*

Advertido error en la descripción del lote n.º 2 "Placa Electrocirugía bipolar adulto c/cable" en el anuncio de licitación del suministro sucesivo de electrodos, publicado en el Diario Oficial de las Comunidades Europeas el día 28 de julio de 2010, se remite a dicha publicación una corrección de errores que dará lugar a la apertura de nuevo plazo de presentación de ofertas, que comenzará a computar desde el día del envío de este anuncio de corrección de errores al Diario Oficial de las Comunidades Europeas.

Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de las Comunidades Europeas": 11 de agosto de 2010.

Así, en el B.O.E. n.º 185, de 31 de julio de 2010, en la página 87705,

Donde dice:

- 7. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: 25 de agosto de 2010.

Debe decir:

- 7. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: 16 de septiembre de 2010.

Santiago de Compostela, 5 de agosto de 2010.- Gerente General, Suplencia por resolución del 28 de julio de 2010, Fdo.: Orlando Saavedra Cantillana, Director de Centro.

ID: A100063508-1